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Nakreslete nahradni schéma elementu bezeztratového vedeni, odvod’te jeho vinovou
rovnici pro napéti a uved’te jeji feSeni. Na vstup bezeztratového vedeni s parametry
L=0,5uH/m, C=50pF/m o délce /=200m se vcase t=0 piipoji zdroj

stejnosmérného napéti U,, =20 Vs vnitinim odporem R; = R,. Nakreslete Casové
pribéhy napéti u,(¢), u,(t) a u,(t) na zagatku, uprostied a na konci vedeni, které je
zakonceno nakratko.

Dokazte, Ze libovolné funkce typu u(x,t)= £, (x —vt)+ f5(x + vt) jsou fesenim vinové
rovnice pro homogenni bezeztratové vedeni. Na vstup bezeztratového vedeni
s parametry L =0,5 uH/m, C =50 pF/m o délce /=200 m se v Case t=0 pfipoji
zdroj stejnosmérného napéti U;, =20 Vs vnitinim odporem R; = R,. Nakreslete
casové pribéhy napéti ul(t), U (t) a u, (t) na zacatku, uprostfed a na konci vedenti,
které je zakonceno naprazdno.

Nakreslete nahradni schéma elementu bezeztratového vedeni, odvod’te jeho vinovou
rovnici pro napéti a uved'te jeji feSeni. Na vstup bezeztratového vedeni s parametry
L=05pH/m, C=50pF/m o délce /=200m se vcase t=0 pfipoji zdroj
stejnosmérného napéti U,; =20 Vs vnitinim odporem R; = R,. Nakreslete Casové
pritbéhy napéti u,(¢), u,(¢) a u,(¢) na zaatku, uprostied a na konci vedeni, které je

zakonleno R, =2R,.

Nakreslete nahradni schéma elementu bezeztratového vedeni, odvod’te jeho vinovou
rovnici pro proud a uved'te jeji feSeni. Na vstup bezeztraitového vedeni s parametry
L=05puH/m, C=50pF/m o délce /=200m se vcase t=0 pfipoji zdroj
stejnosmérného napéti U,, =20 Vs vnitinim odporem R; = R,. Nakreslete casové
pribéhy proudii (¢), i,(z) a i,(¢) na zacatku, uprostfed a na konci vedeni, které je
zakonceno nakratko.

Dokazte, Ze libovolné funkce typu u(x,t)= f;(x —vt)+ f5 (x + vt) jsou fedenim vinové
rovnice pro homogenni bezeztratové vedeni. Na vstup bezeztratového vedeni
s parametry L =0,5 pH/m, C =50 pF/m o délce /=200 m se v ¢ase t=0 pfipoji
zdroj stejnosmérného napéti U;, =20 Vs vnitinim odporem R; = R,. Nakreslete
tasové priibehy proudd i(¢), i (t) a i,(t) na zacatku, uprostied a na konci vedent,
které je zakonCeno naprazdno.

Dokazte, 7e libovolné funkce typu u(x,7)= f;(x —vt)+ f5(x + v¢) jsou fedenim vInové
rovnice pro homogenni bezeztratové vedeni. Na vstup bezeztratového vedeni

s parametry L =0,5 uH/m, C =50 pF/m o délce /=200 m se v Case t=0 pfipoji
zdroj stejnosmérného napéti U;, =20 Vs vnittnim odporem R; = R,. Nakreslete
tasové pribehy proudd i(¢), i,(t) a i,(t) na zatatku, uprostied a na konci vedent,
které je zakonCeno R, = 0,5R.

Odvod'te vztahy pro Cinitel odrazu a prostupu vin napéti v misté styku dvou
bezeztratovych vedeni sriznymi vlnovymi odpory Ry, Ryp,. Bezeztratové

dvouvodicové vedeni délky / =300 m s vilnovym odporem Rjy; =300 Q0 umisténé ve



10.

11.

12.

13.

vzduchu je pfipojeno ke koaxidlnimu kabelu délky /=200 ms vinovym odporem
Rgy =50 Q a relativni permitivitou izolace ¢, = 9. Na vstup prvniho vedeni se v Case
t=0 pfipoji zdroj stejnosmérného napéti U,; =20 Vs vnitinim odporem R; = R,
kabel je zakoncen odporem R_. =50 Q. Nakreslete ¢asové pribéhy napéti ul(z‘),
u(¢) a u3(t) na zagatku prvniho vedeni, v mist& styku obou vedeni a na konci kabelu
1ze-li kabel povaZovat rovnéZ za bezeztratové vedeni.

Odvod'te vztahy pro cCinitel odrazu a prostupu vin napéti v misté styku dvou
bezeztratovych vedeni srlznymi vlnovymi odpory Ry, Rypy. Na vstup
bezeztratového vedeni s parametry L =0,5 uH/m, C =50 pF/m o délce / =200 m se
v ase t=0 pfipoji zdroj stejnosmérného napéti U,; =20 Vsnulovym vnitinim
odporem. Nakreslete ¢asové pribéhy napéti u,(¢), u,(¢) a u,(¢) na zatatku, uprostred
a na konci vedeni, kter¢ je zakonceno naprazdno pro ¢asovy interval 0 <7 <3us.

Odvod'te vztahy pro Cinitel odrazu a prostupu vin napéti v misté styku dvou
bezeztratovych vedeni srlznymi vlnovymi odpory Ry, Rypp. Na vstup
bezeztratového vedeni s parametry L = 0,5 pH/m, C =50 pF/m o délce [ =200 m se
v ase t=0 pfipoji zdroj stejnosmérného napéti U;, =20 Vsnulovym vnitinim
odporem. Nakreslete ¢asové prib&hy napéti u,(¢), u,(¢) a u,(¢) na zatatku, uprostred
a na konci vedeni, které je zakonceno odporem R, =0,5R, pro casovy interval
0<t<3us.

Nakreslete nahradni schéma elementu bezeztratového vedeni, odvod’te jeho vinovou

rovnici pro proud a uved'te jeji feSeni. Na vstup bezeztratového vedeni s parametry
L=05uH/m, C=50pF/m o délce /=200m se vcase t=0 piipoji zdroj

stejnosmérného proudu i;, =20 mA s vnitini vodivosti G; =0. Nakreslete Casové
pribéhy proudit (¢), i,(¢) a i,(¢) na zatatku, uprostfed a na konci vedeni, které je
zakonceno nakratko pro ¢asovy interval 0 <7 <3us.

Nakreslete nahradni schéma elementu bezeztratového vedeni, odvod’te jeho vinovou

rovnici pro proud a uved'te jeji feSeni. Na vstup bezeztratového vedeni s parametry
L=0,5uH/m, C=50pF/m o délce /=200m se vcase t=0 piipoji zdroj

stejnosmérného proudu i;y =20 mA s vnitini vodivosti G; =0. Nakreslete Casové
pribéhy proudit i(¢), i,(¢) a i,(¢) na zacatku, uprostfed a na konci vedeni, které je
zakoneno R, = 2R, pro Casovy interval 0 <¢<3us.

Nakreslete nahradni schéma elementu bezeztratového vedeni, odvodte jeho vinovou
rovnici pro napéti a uvedte jeji feSeni. Na vstup bezeztratového vedeni s parametry
L=05puH/m, C=50pF/m o délce [/=200m je pfipojen zdroj napéti
ui(t)s vnitinim odporem R; = R, ktery do vedeni vysle jeden velmi kratky impulz s
amplitudou U; =10 V o délce trvani ¢, = 0,05 ps. Nakreslete casové prib&hy napéti
uy(t), uy(¢) a u,(r) na zaatku, uprostted a na konci vedeni, které je zakon&eno
nakratko.

Dokazte, Ze libovolné funkce typu u(x,t)= £, (x —vt)+ f5 (x + vt) jsou fesenim vinové
rovnice pro homogenni bezeztratové vedeni. Na vstup bezeztratového vedeni
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s parametry L =0,5 uH/m, C =50 pF/m o délce / =200 m je pfipojen zdroj napéti
ui(t)s vnitinim odporem R; = R, ktery do vedeni vysle jeden velmi kratky impulz s
amplitudou U; =10 V o délce trvani ¢z, = 0,05 ps. Nakreslete Casové prib&hy napéti
uy(t), uy(t) a u,() na zaatku, uprostted a na konci vedeni, které je zakon&eno

naprazdno.

Nakreslete nahradni schéma elementu bezeztratového vedeni, odvod’te jeho vinovou
rovnici pro napéti a uved’te jeji feSeni. Na vstup bezeztratového vedeni s parametry
L=05pH/m, C=50pF/m o délce [/=200m je pripojen zdroj napéti
ul-(t)s vnitinim odporem R; = R, ktery do vedeni vysle jeden velmi kratky impulz s
amplitudou U; =10 V o délce trvani ¢, = 0,05 ps. Nakreslete Casové priib&hy napéti
ui(t), uy(t) a u,(t) na zaGatku, uprostted a na konci vedeni, které je zakonéeno

RZ =2R0

. Nakreslete ndhradni schéma elementu bezeztratového vedeni, odvod’te jeho vlnovou

rovnici pro proud a uved'te jeji feSeni. Na vstup bezeztratového vedeni s parametry
L=05uH/m, C=50pF/m o délce [/=200m je pfipojen zdroj napéti
ul-(t)s vnitinim odporem R; = R, ktery do vedeni vysle jeden velmi kratky impulz s
amplitudou U; =10 V o délce trvani ¢, =0,05 ps. Nakreslete casové pribchy
proudd i (¢), i,(¢) a i,(¢) na za¢atku, uprostfed a na konci vedeni, které je zakonéeno
nakratko.

Dokazte, Ze libovolné funkce typu u(x, t) = fi (x - vt)+ /2 (x + vt) jsou feSenim vInové
rovnice pro homogenni bezeztratové vedeni. Na vstup bezeztratového vedeni

s parametry L =0,5 pH/m, C =50 pF/m o délce / =200 m je pfipojen zdroj napéti
u,-(t)s vnitinim odporem R; = R, ktery do vedeni vysle jeden velmi kratky impulz s
amplitudou U; =10 V o délce trvani ¢, =0,05 ps. Nakreslete casové pribehy
proudd 7 (¢), i,(¢) a i,(¢) na za¢atku, uprostfed a na konci vedeni, které je zakon&eno
naprazdno.

Dokazte, 7e libovolné funkce typu u(x,z)= f;(x —vt)+ £, (x + v¢) jsou fedenim vInové
rovnice pro homogenni bezeztratové vedeni. Na vstup bezeztratového vedeni

s parametry L =0,5 pH/m, C =50 pF/m o délce / =200 m je pfipojen zdroj napéti
ui(t)s vnitinim odporem R; = R, ktery do vedeni vysle jeden velmi kratky impulz s
amplitudou U; =10 V o délce trvani ¢, =0,05 ps. Nakreslete casové prib&hy
proudti i (¢), i,(¢) a i,(¢) na zadatku, uprostied a na konci vedeni, které je zakon&eno
R, =0,5R,.

Odvod’te vztahy pro Cinitel odrazu a prostupu vin napéti v misté styku dvou
bezeztratovych vedeni sriznymi vlnovymi odpory Ry, Ryp,. Bezeztratové
dvouvodic¢ové vedeni délky / =300 m s vlnovym odporem Rj; =300 QQ umisténé ve
vzduchu je pfipojeno ke koaxidlnimu kabelu délky /=200 ms vinovym odporem
Rop =50 Q) a relativni permitivitou izolace ¢, =9. Na vstup prvniho vedeni je

piipojen zdroj napéti ul-(t)s vnitinim odporem R; = R, ktery do vedeni vysle jeden
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velmi kratky impulz s amplitudou U; =10 V o délce trvani ¢, = 0,05 ps. Nakreslete
Gasové pritbéhy napéti u,(¢), u,(¢) a u;(¢) na zacatku prvniho vedeni, v misté styku
obou vedeni a na konci kabelu 1ze-li kabel povazovat rovnéz za bezeztratové vedent,
je-li kabel zakon¢en odporem R, =50 Q..

Odvod'te vztahy pro Cinitel odrazu a prostupu vin napéti v misté styku dvou
bezeztratovych vedeni srlznymi vlnovymi odpory Ry, Rypp. Na vstup
bezeztratového vedeni s parametry L = 0,5 uH/m, C =50 pF/m o délce /=200 m je
ptipojen zdroj napéti ui(t) s nulovym vnitinim odporem, ktery do vedeni vysle jeden
velmi kratky impulz s amplitudou U; =10 V o délce trvani ¢, = 0,05 ps. Nakreslete
Gasové pribshy napéti u,(¢), u,(t) a u,(t) na zadatku, uprostied a na konci vedent,
které je zakonCeno naprazdno pro Casovy interval 0 <z <3us.

Odvod’te vztahy pro Cinitel odrazu a prostupu vin napéti v misté styku dvou
bezeztratovych vedeni sriznymi vlnovymi odpory Ry, Rpp. Na  vstup
bezeztratového vedeni s parametry L =0,5 pH/m, C =50 pF/m o délce / =200 m je
pfipojen zdroj napéti ui(t) s nulovym vnitinim odporem, ktery do vedeni vysle jeden
velmi kratky impulz s amplitudou U; =10 V o délce trvani ¢, = 0,05 ps. Nakreslete
Casové pribéhy napéti ul(t), ug (t) a uz(t) na zacatku, uprostfed a na konci vedeni,
které je zakonceno nakratko pro ¢asovy interval 0 <t <3us.

Odvod'te vztahy pro Cinitel odrazu a prostupu vin napéti v misté styku dvou
bezeztratovych vedeni s riiznymi vinovymi odpory Ry, Ry,. Odvod'te vztahy pro
Cinitel odrazu a prostupu vin napéti v misté styku dvou bezeztratovych vedeni
s riznymi vlnovymi odpory Ry, , Ry,. Na vstup bezeztratového vedeni s parametry
L=05puH/m, C=50pF/m o délce /=200m je pfipojen zdroj napéti ul-(t)
s nulovym vnitfnim odporem, ktery do vedeni vysle jeden velmi kratky impulz s
amplitudou U; =10 V o délce trvani ¢, = 0,05 ps. Nakreslete ¢asové prib&hy napéti
uy(t), uy(t) a u,(t) na zaatku, uprostted a na konci vedeni, které je zakon&eno
odporem R, =0,5R, pro Casovy interval 0 <7 <3us.

Nakreslete nahradni schéma elementu bezeztratového vedeni, odvod’te jeho vinovou
rovnici pro proud a uved'te jeji feSeni. Na vstup bezeztratového vedeni s parametry
L =0,5puH/m, C =50 pF/m o délce / =200 m je pfipojen idedlni zdroj proudu i; (t),
ktery do vedeni vysle jeden velmi kratky impulz s amplitudou 7, =30 mA o délce
trvani £, = 0,1 ps. Nakreslete asové pribehy proudi #(z), i,(f) a i,(r) na zagatku,
uprostied a na konci vedeni, které je zakonCeno nakritko pro casovy interval

0<t<3us.

Nakreslete nahradni schéma elementu bezeztratového vedeni, odvod’te jeho vinovou
rovnici pro proud a uved'te jeji feSeni. Na vstup bezeztratového vedeni s parametry
L=0,5puH/m, C =50 pF/m o délce / =200 m je pfipojen idealni zdroj proudu i; (t),
ktery do vedeni vysle jeden velmi kratky impulz s amplitudou /; =30 mA o délce
trvani ¢, = 0,1 ps. Nakreslete Gasové pribshy proudd #,(z), i,(¢) a i,(¢) na zacatku,
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uprostfed a na konci vedeni, které je zakonfeno naprdzdno pro casovy interval
0<t<3us.

Nakreslete nahradni schéma elementu bezeztratového vedeni, odvod’te jeho vinovou
rovnici pro proud a uved'te jeji feSeni. Na vstup bezeztraitového vedeni s parametry
L=0,5puH/m, C =50 pF/m o délce / =200 m je pfipojen idedlni zdroj proudu i; (t),
ktery do vedeni vysle jeden velmi kratky impulz s amplitudou 7, =30 mA o délce
trvani £, = 0,1 ps. Nakreslete asové pribehy proudi #(z), i,(f) a i,(¢) na zagatku,
uprostfed a na konci vedeni, které je zakon¢eno odporem R, =0,5R, pro Casovy
interval 0 <7 <3us.



